

李沧区启动空中缆线集中整治行动 打造干净整洁的美好家园

整治31万米“飞线”还清爽“天际线”

空中“飞线”交错杂乱，纠缠不清，既影响城市形象，也存在严重的安全隐患。8月15日记者从李沧区城市建设管理局了解到，李沧区在四流中路、合川路等地启动了城市空中缆线集中整治行动，力争年内整治“飞线”273处，线缆共计31.53万米，用实际行动消除安全隐患，打造良好市容，提升城市功能品质。



现象 聚焦六种缆线的多种乱象

为了还城市一个整洁的面貌、干净的天空，李沧区城市建设管理局将采取捆扎、套管、扣盒（贴墙）等方式，针对空中电力、通信、有线电视、交警、治安监控、电动车充电飞线等六种缆线存在的松垮凌乱、乱拉乱设、胡乱附挂、跨街跨楼横穿、接杆架线、下垂残线、飞线充电等乱象，对道路两侧、商业大街、背街小巷、广场、城中村、商贸综合体、写字楼、商场超市、农

贸市场等区域及周边的空中缆线进行集中整治。

据李沧市政相关负责人介绍，在整治过程中不仅要将挂墙散落的线缆拆除挖沟埋地敷设，将靠近线杆的线缆采用捆扎、套管等方式固定牢固，并张贴反光警示贴，还要对影响线缆的树枝进行清理规整，确保整治工作无死角、全覆盖。

计划 年底前完成超31万米“飞线”整治

据了解，经过前期的调查梳理，李沧区城市建设

管理局已经摸排出全区合川路、四流中路等地需整治的“飞线”273处，线缆共计31.53万米。整治期间，李沧区先急后缓，分三个阶段进行施工。

“8月12日至8月31日将进行第一阶段的施工，涉及54处‘飞线’；第二阶段施工将于9月1日至9月30日进行，涉及56处‘飞线’；第三阶段施工则安排在10月1日至12月31日，涉及163处‘飞线’。截至8月14日，我们共计整理了空中缆线4处、约1905米。”李沧市政相关负责人向记者介绍。

保障 创新施工举措应对“三重挑战”

据李沧区城市建设管理局工作人员介绍，李沧区空中“飞线”现象由来已久，线缆铺设凌乱、随意挂墙散落且不规整的问题突出，加之近期青岛频繁降雨，使此次城市空中缆线集中整治行动面临时间紧、任务重、难度大的“三重挑战”。

为了确保“飞线”整治工作顺利、高效地完成，李沧区城市建设管理局创新施工举措，一方面倒排工期，根据施工进程，向前拟定出每一阶段的完工时间，从而便于督促和检查，保障在预定的时间内完成施工；另一方面确定了专人负责机制，安排安全专员对施工现场进行监督，竭力消除安全隐患，避免安全事故的发生。日后，李沧区将继续加强常态化空中“飞线”巡查力度，发现一处，清理一处，持续推动空中“飞线”问题整治工作长效开展。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

2242余万元爱心物资情暖山东老兵

中华慈善总会联合深圳爱心企业向省退役军人服务站捐赠物品仪式举行

本报8月15日讯 15日上午，中华慈善总会圆梦基金向山东省退役军人服务站捐赠物品仪式在青岛市退役军人服务局举行。此次捐赠的物资包括净水器6400台、太阳能路灯6400台、洗衣液48000桶，共计价值2242余万元。

活动现场，中华慈善总会还向青岛市慈善总会捐赠了物资，山东省退役军人事务厅向青岛市、淄博市、枣庄市、泰安市、德州市、聊城市、滨州市、菏泽市等8地市退役军人服务中心发放了捐赠物品，青岛市慈善总会和青岛市退役军人服务局向青岛市部分基层退役军人服务站受赠代表发放了捐赠物品，中华慈善总会向爱心企业深圳市洁辰环保科技有限公司颁发了捐赠证书。

“作为我国慈善事业发展的一支重要力量，中华慈善总会一直对退役老兵满怀大爱情怀。”中华慈善总会副秘书长兼工会主席芦红焰表示，总会将继续满腔热忱地为退役军人办实事、解难题、送温暖，把对退役军人的关爱送到基层，让广大退役军人的光荣延伸绽放，让军人职业得到切实尊崇。“青岛市慈善总会始终秉承‘一人慈善小浪花，万众慈善大海洋’的理念，积极为爱心企业和个人提供服务、牵线搭桥，把温暖送到最需要的人群，不断推进青岛市慈善事业健康快速发展。”青岛市慈善总会副会长曹勇说道。

据山东省退役军人服务中心主任田培军介绍，省退役军人服务系统组建以来，始终把解决好退役军人和其他优抚对象急难愁盼放在心上、捧在手里、落实到具体行动中，在全国首创设立50亿元专项基金，累计发放困难帮扶资金1.18亿元，累计救助出现生活困难、患有大病、遭遇突发事件等情况的2.28



万名困难退役军人，帮助2.11万名退役军人顺利实现自主创业梦想。他表示，省退役军人服务保障体系一定会把此次爱心企业捐赠的物资精准送到有需要的基层服务站和困难退役军人手中，让他们切实感受到中华慈善总会以及爱心企业的爱心。

据了解，自市退役军人服务局成立以来，围绕“让军人成为全社会尊崇的职业”目标，积极探索和实践社会化服务退役军人新模式，成立退役军人关爱基金，组建退役军人公益性法律顾问团、退役军人“圆航”志愿服务队、老兵事迹宣讲团，打造“荣军卡、荣军号、荣军行、荣军联盟、荣军街、荣军商城、荣军康养”等“荣军矩阵”，在优先优待、困难救助、就业创业、法律援助、优抚康养、疫情防控等方面发挥了积极的社会力量作用，在全社会营造了浓厚的尊崇氛围。下一步，市退役军人服务局将围绕“让退役军人获得感成色更足”主线，以“荣军先锋”党建品牌为统领，持续擦亮“荣军矩阵”“圆航”志愿服务等社会化服务品牌，以优异成绩向党的二十大胜利召开献礼。

（观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 孙晓菲）

龙游路三名酒司机被查 个个都后悔不迭

城阳交警上周末查获近百名酒司机



本报8月15日讯 记者从城阳交警大队了解到，8月12日晚至14日凌晨，城阳交警在龙游路等地三天查获97名酒司机，其中28人涉嫌醉驾。

8月12日晚9时40分许，城阳交警在龙游路设卡夜查时，一辆黑色轿车在距夜查点不远处停车。民警立马上前查看，发现司机武某满身酒气。经检测，武某血液内酒精含量为115mg/100ml，涉嫌醉驾，被带去医院抽血备检。武某称，当晚他与朋友聚餐时喝了一杯白酒。酒后开车回家途中遇民警夜查，他害怕被处罚不敢前行，被交警查获。万分后悔的武某告诉民警，妻子即将生产，他在这个时候酒后开车，感到对不起妻子。

8月13日晚10时20分许，交警在同一路段拦下了一辆越野车。经查，司机毛某血液内酒精含量为170mg/100ml，涉嫌醉驾。据毛某交代，他在城阳一家建筑工地工作，因为天气炎热又恰逢周末，他和几个朋友喝了几瓶啤酒，心存侥幸开车拉着几个朋友去练歌房唱歌，结果半路被交警查获。

8月14日晚10时40分许，又有一名酒司机在龙游路被查。据执勤交警介绍，这名酒司机开车到夜查点不远处时停下车逃跑，被民警当场追上并抓获。经查，这名叫刘某的男子血液内酒精含量为123mg/100ml，涉嫌醉驾。刘某交代，他当晚与朋友聚餐时喝了几瓶啤酒，酒后开车回家时被警方抓获。

三人因为醉驾，将面临吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得的处罚，还将被依法追究刑事责任。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘瑞琼 胡永绪）

醉驾的武某被交警查获。